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Plánované akce
Želeč
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DĚTSKÝ DEN V ŽELČI 4.6.2011


Občanské sdružení „Sluníčko Želeč“ pořádá dne 4. 6. 2011 od 16.00hod. do 20.00hod.

na fotbalovém hřišti Dětský den. 

Program 
16.00hod. - zahájení
16.05hod. - 17.30hod. - soutěže o ceny 

17.30hod. - 18.00hod. - rozdávání cen 

18.00hod. - 19.00hod. - BREJKDENS BRADRS 

19.00hod. - 20.00hod. - volná zábava


Pro maminky s malými dětmi bude připravený dětský koutek, pro děti budou připraveny různé soutěže jako skákání v pytli, kop míčem na branku, házení kruhy aj.
To vše v doprovodu hudby DJ Honzy Fialy, nebudou chybět stánky s občerstvením, které pro Vás připraví TJ JZD Želeč.
Perličkou celé akce bude skvělá šou BrejkdensBradrs.

Tímto Vás srdečně zveme.                                                          Vstupné dobrovolné
Velká Černoc
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Velká Černoc připravuje na červen DOBÝVÁNÍ HRADU.Výlet na hrad Křivoklát s přespáním v terénu.Je to akce  na sobotu a neděli.Dvojden plný her, soutěží a odvahy.Termín bude upřesněn.Zájemci se mohou obracet na Radomíra Holana 777 764 777 nebo Vladimíra Duba 777 764 776 nebo email:holan-dub@iol.cz


Proběhlé akce
Měcholupy
Činnost klubu seniorů
Vážení spoluobčané, senioři,přátelé! Dne 8.3.2011 Klub seniorů oslavil své 1.MDŽ v tomto Klubu seniorů.Tentokráte s milým hudebním doprovodem ( reprohudba),naší členky Míly Jílkové. Tato oslava proběhla ve velmi přátelské atmosféře. Co se týče pohoštění a občerstvení vše bylo tentokráte zdarma a to v režii stálých členek Klubu seniorů. Zejména prvotřídní moravské koláče domácí výroby paní M.Soukupové z V.Černoce,taktéž obložené chlebíčky paní A.Lysukové, skvělá pomazánka na chuťovky paní H.Hálové ze Želče, nechyběly ani bramboráčky, a taktéž výborné zákusky paní Z.Hallové a jiné dobroty. Každý si podle libosti mohl uspokojit své mlsné jazýčky. Děkujeme všem těm, kteří se tohoto srdečného a milého posezení zúčastnili. Příští setkání se uskuteční dne 20.06.2011 opět od 14.00 hodin, všichni jste srdečně vítáni,těšíme se na Vaši účast.
Za Klub u dobré pohody 
Čakváriová Vlasta

Želeč
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Dne 16.4.2011 se konala pěvecká soutěž „Veselé zpívání v Želči“ Zúčastnilo se 8 soutěžících.

1.místo- Petra Kolbábková

2.místo- Štefan Joško

3.místo- Terezka Zahrádecká

Děkujeme všem soutěžícím za pěkný pěvecký výkon.

Více informací o působení klubu „Sluníčko Želeč „ se dočtete na webových stránkách: www.slunickozelec.cz


Sportoviště u Základní školy v Měcholupech
Nabízíme: minigolf, ruské kuželky, tenis, petangue,kroket, nohejbal,posilovnu, bazén,dětské hřiště,trampolínu.
V sobotu i v neděli po telefonické domluvě

724993648

602741735
Knihovna
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Knihovna je po přestěhování opět otevřená,každé pondělí od 16.00 hod. – 18.30 hod. 

Prostory knihovny se nacházejí v zadní části budovy základní školy. 
Na všechny, kdo má rád knihy se moc těším.

Ivana Holá
Kronika 1984
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V tomto roce byla vybudována v Měcholupech víceúčelová nádrž za 
1 205 000Kčs. Nádrž vybudovaly Zemědělské stavby Žatec. Stále pokračuje generální oprava budovy základní školy a jsou reálné předpoklady, že škola bude otevřena 1.září 1985 a bude zahájeno vyučování. Opravy provádí Okresní stavební podnik v Žatci.

MNV nemá dostatek bytů a tím nemůže uspokojit všechny žadatele o byt. Proto každoročně dochází k rekonstrukcím starších bytů. V tomto roce to bylo u č.p.37.

Rada MNV se schází pravidelně a projednává práci jednotlivých komisí, občanských výborů, činnost Střediskového kulturního zařízení, atd.

Při MNV pracuje 9 komisí:finanční, životního prostředí, výstavby, obchodu, kulturně školská, sociální, komise ochrany veřejného pořádku, správní a Sbor pro občanské záležitosti. 
V tomto roce dochází při MNV k zřízení drobné provozovny.Vedoucím byl ustanoven ing.Růžička a účetní – místní občanka Strožová.Činnost provozovny  je zaměřena na odvoz tuhých domovních odpadků, provádí též instalatérské, malířské, klempířské a projekční práce.

Evidence obyvatel:

narozeno 9 chlapců a 17 děvčat

zemřelo 23 mužů a 14 žen

přistěhovalo se 37 mužů a 34 žen

odstěhovalo se 51 mužů a 52 žen

sňatků bylo uzavřeno 16


Dětský lékař
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Dětský lékař v Měcholupech bude ordinovat naposledy 2.června2011.O prázdninách bude ordinace  pouze v Žatci.


Pytle na tříděný odpad  

umístěte ke kontejnerům vždy poslední neděli v měsíci tj. 29.5.2011
SVATOJÁNSKÁ POUŤ V ŽELČI A 90. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ČESKÉ ŠKOLY
21.05.2011 v obci Želeč vás rádi uvítáme na tamní pouti. Budou zde pro vás  připravené pouťové atrakce, občerstvení, zábava, výstava historických fotek a almanach. Pouť začíná v 11:00 hodin mší svatou v kostele sv. Mikuláše a končí v pozdních večerních hodinách ohňostrojem. 
Ředitel Základní školy Měcholupy vyhlašuje

pod záštitou starostky obce Měcholupy Doris Černíkové

4. ročník tenisového turnaje ve čtyřhře

ženské nebo smíšené

O putovní pohár ředitele školy Měcholupy
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Měcholupy open 2011

Turnaj se uskuteční v souvislosti s oslavou Dne dětí v pátek 10.6.2011 od 10.00 hod. na hřišti za školou.
Turnaje se mohou zúčastnit kromě učitelů a zaměstnanců školy, též všichni neregistrovaní příznivci tenisu.

Přihlášky přijímá Ing. Jiří Šnajdr – Základní škola Měcholupy, Holedečská 2 do 27.5.2011, vložné činí 50,- Kč, zaměstnanci školy jsou od vložného osvobozeni.

Rozpis a pravidla turnaje budou zveřejněna do 3.6.2011.

Ing. Zdeněk Dosedla,Ph.D

ředitel školy

MĚCHOLUPSKÁ ZÁKLADNÍ ŠKOLA V PROJEKTU ŠIKOVNÉ RUCE - CESTA K  ÚSPĚCHU

Kam na školu? To je otázka, kterou si kladou žáci 7. A 8. ročníku, spolu s jejich rodiči snad každý den. Pan ředitel ing. Z. Dosedla, Ph.D to vyřešil tím, že je naše škola v projektu ŠIKOVNÉ RUCE - CESTA K  ÚSPĚCHU. Jedná se o roční projekt, kde si žáci na základě získaných zkušeností a znalostí od výchovných poradců a profesních odborníků z konkrétních firem budou moci kvalitněji rozhodovat o volbě povolání. Základem je vytipování oborů a jejich následné besedy, exkurze a ukázkové dny, na nichž žáci získají potřebné informace. A tak jsme byli dne 28. 4. 2011 v žateckém Pivovaru. Exkurze trvala asi hodinu, viděli jsme varnu, kde se vaří pivo, halu, kde pivo kvasí, následně se chladí a stáčí do lahví. Byli jsme seznámeni s výrobou 10°, 11° i 12°stupňového piva. Mnoho žáků má o čem přemýšlet. Zda by se jim zrovna toto povolání líbilo. Děkujeme organizátorům tohoto projektu, ale i Pivovaru Žatec, který nám umožnil přístup do samotného provozu.

                                                                              Žáci ZŠ Měcholupy, 7. a 8. Ročníku
Rybářka Adélka Zelenková

Dne 1.5.2011 se v Kostomlatech uskutečnil další ročník rybářské soutěže. Účast byla veliká, věková kategorie nebyla ohraničena, a tak chytali malí kluci a holky společně se staršími rybářskými „kmety“, kteří už za ta léta něco málo úlovků mají.

Naše ZŠ Měcholupy se může pochlubit Adélkou Zelenkovou z 8. ročníku, která po loňském úspěšném roce , zabodovala i letos. 

Za její 3. místo v RYBOLOVÉ TECHNICE ji gratulujeme a přejeme dalších úspěchů.

Dne 30.4.2011 se v obci Měcholupy konal již 17. ročník tradičního jarního pochodu, tentokrát s názvem „MĚCHOLUPSKÁ ŠLÁPOTA S KLOKÁNKEM“. 
Na přípravě jsme spolupracovali s FOD- Klokánek, který nám velmi  pomohl s propagací  akce,  za což jim patří velký  DÍK.

Na pochod konající  se  za velmi krásného počasí se dostavilo 78 účastníků, z toho 25 z žateckého Klokánku. Akce proběhla v pohodové a příjemné náladě, které dopomohly i výborné buřtíky a excelentní gulášek od  pana  Nedvěda v cíly pochodu.

Děkujeme všem za účast a příští rok se těšíme na 18.ročník pochodu. V neposlední řadě děkujeme také všem pomocníkům, kteří dopomohli ke zdárnému průběhu akce  

Měcholupské čarodějky
I za nepříznivého počasí se sešlo několik čarodějek, aby oslavily společně svůj svátek. Akce se líbila nejen dětem, pro které byly připravené soutěže a hry, ale i dospělým.
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Kontaktujte naší redakci
  Nyní můžete kontaktovat naší redakci na 

e-mailové adrese: 

knihovna.mecholupy@seznam.cz

Redakce: Ivana Holá, MKČR 17322
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